

ПОМНИМ, ЧТИМ, ГОРДИМСЯ

Герои рядом с нами

(Окончание. Начало на с. 1)

С приветственным словом к награждаемым обратился председатель Совета ветеранов микрорайона Юбилейный Анатолий Воробьев: «Вы своим ратным трудом на полях сражений сделали великое дело — отстояли честь и независимость нашей Родины, обеспечили Великую Победу. А труженики трудового фронта, невзирая на холод, голод и лишения, делали всё, чтобы фронт ни в чём не нуждался».

Ветеранов также поздравила начальник Управления социальной защиты по микрорайону Юбилейный Татьяна Дёмочка и директор гимназии №3 Марина Былькина. Незабываемый концерт для фронтовиков подготовили учащиеся гимназии. В актовом зале звучали песни и стихи военных лет, представлены хореографические композиции. А когда со сцены в исполнении сводного хора гимназии прозвучала песня «День Победы», у многих ветеранов на глаза навернулись слёзы.

Вторжественной обстановке прошло вручение наград и в **Королёвском лицее научно-инженерного профиля**. К сожалению, не все приглашённые по состоянию здоровья смогли прийти на праздник — пришли всего пятнадцать человек из ста тридцати девяти заявленных на награждение участников боевых действий, тружеников тыла, вдов, бывших узников концлагерей.



ФОТО АНЖЕЛИКИ АЛИКБЕРОВОЙ

Ученикам лицея представился шанс пообщаться с непосредственными участниками событий легендарных лет. Как подчеркнула директор ЛНИП Ольга Домашина: «Дела делами, но это намного важнее, это большая гордость для школы».

Лицейсты подготовили для героев войны подарок — пели фронтовые песни, читали стихи. Маша Жданова исполнила песню собственного сочинения и рассказала также своё стихотворение. «Такие праздники, как День Победы и День защитника Отечества вдохновляют и пробуждают чувство патриотизма», — ответила Мария

на вопрос о том, что сподвигло её на творчество.

Напомним, что юбилейная награда «70 лет Победы в Великой Отечественной войне» была учреждена Указом Президента РФ Владимира Путина специально к празднику. Обладателями награды станут все ныне живущие ветераны Второй мировой войны, военнослужащие, партизаны, труженики тыла, узники концлагерей, жители блокадного Ленинграда и вдовы военнослужащих, погибших на фронте. В Королёве награду получают около 4000 человек.

Инна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ
Анжелика АЛИКБЕРОВА

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Бюджет скорректирован в сторону увеличения

(Окончание. Начало на с.1)

Помимо этого было предложено направить премию Губернатора Московской области «Прорыв года», присуждённую городскому округу Королёв в 2014 году (50 млн рублей), на следующие расходы: капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования, дворовых территорий, проездов — 39 млн 459,9 тысячи рублей; обустройство новых детских игровых площадок — 10 млн 540,1 тысячи рублей.

По разделу «ЖКХ» расходы увеличиваются на 28 млн 196,2 тысячи рублей, а по разделу «Образование» — на 26 млн 252 тысячи рублей.

Таким образом, было предложено утвердить следующие характеристики бюджета городского округа Королёв на 2015 год: общий объём доходов — 5 млрд 145 млн 711,7 тысячи рублей; общий объём расходов — 5 млрд 254 млн 540,3 тысячи рублей. В итоге дефицит муниципального бюджета составит сумму в размере 108 млн 826,6 тысячи рублей.

Евгения Москвенкова пояснила, что дефицит будет компенсироваться из дополнительных бюджетных доходов, а привлечение новых займов (кредитов) категорически исключено.

Заместитель начальника Управления экономики **Елена Леднёва** предложила вниманию депутатов проект решения по Порядку установления тарифов (цен) на услуги, предоставляемые муниципальными учреждениями. Елена Викторовна рассказала, что этот Порядок имеет целью создание единого подхода к решению вопросов регулирования вышеупомянутых тарифов.

Проект предусматривает пересмотр тарифов не чаще одного раза в год. Сроки пересмотра устанавливаются городским Советом депутатов. Также представленный документ конкретизирует условия для пересмотра тарифов и определяет, что органом, осуществляющим их регулирование, является городской Совет депутатов.

Помимо вышеупомянутых вопросов на заседании Совета были рассмотрены (а затем утверждены) изменения в решение Горсовета от 19.11.2014 года № 49/7 «О денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления городского округа Королёв Московской области».

Затем депутаты приняли единое решение о делегировании своего коллеги **Сергея Останкова** в состав городского совета по спорту.

Алексей ФЕДОСЕЕВ

КОСМИЧЕСКИЙ НАУКОГРАД

Жительница Королёва Елена Серова вернулась на Землю

12 марта в 147 км к юго-востоку от города Жезказган (Казахстан) успешно приземлился спускаемый аппарат «Союз ТМА-14М» с экипажем из трёх человек. В составе экипажа — российские космонавты Александр Самокутяев и Елена Серова, а также астронавт NASA Барри Уилмор.

Для бортинженера МКС-41/42 российского космонавта Елены Серовой это был первый космический полёт. В истории отечественной космонавтики она стала четвёртой женщиной, побывавшей на орбите Земли, и первой россиянкой на борту Международной космической станции (МКС). Е. Серова — сотрудница РКК «Энергия», в отряд космонавтов корпорации зачислена в декабре 2006 года.



тона Шкаплерова (Роскосмос), Терри Вертса (NASA) и Саманты Кристофоретти (ESA).

По материалам пресс-центра
ОАО «РКК «Энергия»
Фото energia.ru

К сведению избирателей

Депутат Московской областной Думы Ордынская Татьяна Адмирикановна проводит приём избирателей 17 марта 2015 года в городе Королёве.

Место и время приёма: г. Королёв, улица Гагарина, дом 11 (редакция газеты «Позиция»), с 16.00 до 18.00. Запись на приём производится по телефону: 8-495-516-08-97.

ЮБИЛЯР

Век Калашникова

2 марта исполнилось 100 лет со дня рождения легендарного конструктора-двигателиста Виктора Дмитриевича Калашникова. Поздравить юбиляра лично с этой знаменательной датой приехали генеральный директор КБ Химмаш им. А.М. Исаева-филиала ФГУП «ГКНПЦ им. М.В. Хруничева» Игорь Геннадьевич Панин, а также Л.А. Пилюгина, В.А. Жулин, И.А. Смирнов, В.С. Романов, А.О. Капралов, В.К. Салищев и А.Ф. Кашаев. Юбиляра поздравили очень тёплыми словами и вручили ценные подарки.

Виктор Дмитриевич, окончив МВТУ им. Баумана в 1945 году по специальности «инженер-механик», связал свою жизнь с разработкой двигателей для КБ Макеева. Работал в СКБ НИИ-88, а в 1946 году начал свой трудовой путь на КБ Химмаш в отделе Алексея Михайловича Исаева. Как конструктор-двигателист Виктор Дмитриевич начал свою работу с изучения трофейных немецких ракет «вассерфаль», «шметтерлинг», Фау-2 и других.

Под руководством и при непосредственном участии Виктора Дмитриевича было создано много разработок, которые внесли огромный вклад в развитие двигателестроения. Наиболее заметной, революционной в то время разработкой



Игорь Панин поздравляет юбиляра.

его группы, безусловно, было создание двигателя Д10, который размещался не под баком с компонентом, как обычно, а в баке. Это давало огромное преимущество для габаритов ракет, стартующих с подводных лодок, делая их более компактными. Нельзя оставить без внимания не менее значимый двигатель С5.3, созданный его группой, а также разработку двигателя разгона для ракеты с высочайшими характеристиками. Позднее Виктору Дмитриевичу пришлось заниматься двигателем на кислороде и водороде, на базе которого был создан двигатель КВД1, для использования в качестве маршевого на

разгонном блоке изделия 12КРБ для ракеты-носителя. Также была разработана конструкторская документация на двигатели КВД1МЗ и БИП МЗ, которые явились прототипами двигателей КВД1 и БИП ЗДО6-4.

За большие трудовые заслуги в укреплении обороноспособности страны, за внедрение новых технологий Виктор Дмитриевич получил правительственные награды: ордена «Знак Почёта» и Трудового Красного Знамени, много ведомственных наград.

Администрация, профсоюзный комитет КБ Химмаш им. А.М. Исаева-филиала ФГУП «ГКНПЦ им. М.В. Хруничева»